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Tisztelt Kovács András Zoltán Vezérigazgató Úr! 

 

Köszönettel vettem tájékoztatását az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. vezérigazgatójának küldött levele 

szerinti, a „Hosszútávú Hőértékesítési Keretszerződés” átruházása kapcsán megfogalmazott 

álláspontjukról.  

 

Ezzel összefüggésben, a levele szerinti elkötelezettségükre is figyelemmel világossá kívánom tenni, 

hogy Oroszlány Város Önkormányzata az elmúlt bő két évtizedben is mindent megtett a Vértesi 

Erőmű Zrt. gazdaságos működése feltételei megteremtéséért, foglalkoztatási potenciálja megtartásáért, 

és természetesen a hatékony városi távfűtés fenntartásáért. 

 

E kérdésben valamennyi önkormányzati cikluson átívelő, természetes együttműködés – mondhatom, 

egyetértés - alakult ki a politikai pártok helyi képviselői és a város polgárai között, a szokásos - 

elsősorban helyi szintű - politikai kritika is legfeljebb abban az esetben éleződött ki, amikor közös 

célkitűzéseink veszni látszottak.  

 

Ilyen pillanatok persze többször előfordultak. Ha emlékeztethetem, élénk vita alakult ki már a 

privatizációra szánt erőművek kijelölésekor, a nem privatizálandó erőművek sajátságosan alacsony 

áramátvételi árának meghatározásakor, a VÉRT székhelyének Tatabányára történt áthelyezésekor. 

Városunk élet-halál harcként felfogott lobbi tevékenységet folytatott a RETROFIT beruházás 

magasabb szinten történő eldöntése és végrehajtása során, de súlyos milliókat tett le a szerencsétlen 

áramvételi ügylet következményeinek enyhítése (csődegyezség) érdekében is. Természetszerűleg több 

évtizedig elviseltük tevékenységükkel elkerülhetetlenül kapcsolatos káros következményeket is. A 

többszöri leépítéseiket ipari parkunk fejlesztésével, új munkahelyek létrehozásával igyekeztünk 

kompenzálni. 

 

Most sem kívánjuk homokba dugni a fejünket, természetesen tudomásul vesszük, hogy a körülmények 

változásával nincs lehetőség a korábbi módon, illetve az eredeti szerződéses viszonyok szerint 

biztosítani Oroszlány város és Bokod község távfűtését.  

 

Soha nem merült fel bennem, vagy a város vezetésében az a gondolat, hogy az MVM, illetve a 

tulajdonában álló társaságai ne törekedtek volna, törekednének jelenleg is arra, hogy a távfűtés 

folyamatossága soha ne kerüljön veszélybe. Különösen a műszaki üzembiztonság kérdései azok, 

melyekben soha vita nem volt az MVM, illetve hőtermelő társaságai és Önkormányzatunk, illetve 

annak távhő-szolgáltatója között.   

 

A levélváltásban is felszínre bukó problémát abban látom, hogy a jelenleg Önök által biztosított, 

és a próbaüzemmel most befejezendő beruházásukkal létesült gázüzemű - kétségtelenül 

üzembiztos - hőtermelő rendszer azonban sajnos nem felel meg városunk hosszú távú 

érdekeinek.  



Ön levelében arra hivatkozik, hogy a jogszabályi változásokhoz igazodva 2012 évtől készülnek a 

kapcsolt energiatermeléses hőtermelés zökkenőmentes kiváltására. Bár e döntés valós okait nem 

ismerjük, természetesen elfogadjuk azt, hogy a tulajdonos döntése alapján a jövőben e szolgáltatásukat 

nem a VÉRT, hanem az MVM Oroszlányi Erőműfejlesztési Zrt. fogja ellátni. Nekünk ugyanis nem az 

MVM-el vagy annak egyes társaságaival, hanem a szolgáltatás ellátásának módjával van problémánk. 

 

Az elmúlt évek során Képviselő-testületünk is több ízben foglalkozott a távhőellátás hosszútávú 

biztosításának kérdésével, és világossá tette, hogy korszerű, hatékony, nem utolsó sorban olcsó, 

helyesebben versenyképes áron Önökkel közösen szeretné biztosítani a város lakossága, intézményei 

és ipari parki üzemei távhőellátását. Közös előkészületink során talán három-négy év telt azzal, hogy a 

korszerű fűtőanyagok kiválasztásáról egyeztettünk, a biomasszától a SRF-ig.  

 

Aztán a tavalyi év végén, átmeneti, a „végleges korszerű” megoldást megelőző, kényszerű fejlesztési 

elemként felmerült a gázfűtőmű létesítésének szükségessége, mára pedig eljutottunk oda, hogy 

semmiféle más alternatíva nincs, az átmeneti gázfűtőmű maradhat a végleges megoldás. 

 

Felhívom arra a figyelmét, hogy az új fűtőmű üzembelépésével városunkban bizonytalan 

szolgáltatói árváltozások következhetnek be, melyek a rezsicsökkentés iránti kormányzati 

elkötelezettség függvényében, a piaci árhatások állami kompenzációja miatt főként a lakossági 

fogyasztókra közvetlen, jelentős hatással talán nem járnak, de igen kedvezőtlen körülményeket 

teremthetnek a városi távhő-fogyasztásban jelentős mértékben képviselt ipari parki 

szegmensben (a városi értékesített hő-teljesítmény mintegy 1/3-a), és e változás a helyi 

szolgáltatás üzleti alapú fenntarthatóságát veszélyeztetheti.  

 

Ezért törekszünk arra, hogy a kötelezettségek és jogok átruházása érdekében megkötendő 

szerződésben ennek veszélyeire a mindenkori hőtermelő partnerünk figyelmét felhívjuk. 

 

E kétségeinkre történő figyelemfelhíváson túl a hosszútávú távhő-értékesítési szerződés közös 

felülvizsgálatát önmagában kiváló alkalomnak vélem arra, hogy az MVM csoport a város távhő-

ellátása hosszú távú biztosításának módjáról nyilatkozzon, megjelölve a fentebb már megjelölt 

korszerű, hatékony, versenyképes árképzés elérésének módját, az ehhez szükséges beruházási, 

finanszírozási forrásokat, a létesítés határidejét.  

 

Tisztelt Kovács András Zoltán Vezérigazgató Úr! 

 

Abban bízom, hogy 2015. 11. 24-i képviselő-testületi ülésünkön Önöktől olyan tájékoztatást 

kapunk, mely a fent hiányolt települési távfűtés-ellátási jövőkép közös elfogadására alkalmas.  

 

Ha erről nem tudunk meggyőződni, a város a helyi fogyasztók közösségével kénytelen lesz önálló, 

általunk megvalósítható jövőképet kialakítani, magukkal a fogyasztókkal, illetve más beruházóval 

közös fejlesztések megvalósításában gondolkodni. Hangsúlyozva azt, hogy nem erre törekszünk, de 

ebben az esetben természetesen elképzelhető, hogy az MVM csoporttal a tervezett (az eredeti 

szerződése lejáratnak megfelelő) 5 éves időtartam végén megszűnik az együttműködésünk. 

 

Kérem, hogy együttműködésünk megerősítése érdekében szükséges közös jövőkép kialakítására 

vonatkozó elképzeléseiket képviselő-testültei ülésünkön is konkrétan fejtsék ki! 

 

Oroszlány, 2015. november 21. 

 

                                                                             Lazók Zoltán polgármester 

 

tájékoztatásul kapják: 

Dr. Barócsi Zoltán vezérigazgató-helyettes, MVM Zrt. 

Dr. Magyari József elnök-vezérigazgató, VÉRT 

Kontschán Flórián Jenő, OSZ Zrt. 


